
 

 

Eine Flasche Oxalsäuredihydratlösung  hat eine Gesamtmenge von 320g / 

320ml 

Ein Beutel Saccharosepulver hat ein Gewicht von 300,17 g 

 

Ansetzen einer Teilmenge Qxuvar zur Winterbehandlung 

 

Für eine Gesamtmenge von:  50ml 

Oxalsäurelösung  32g/ 32ml 

Saccharose            30g 

 

Für eine Gesamtmenge von:  100ml 

Oxalsäurelösung  64g/ 64ml 

Saccharose            60g 

 

Für eine Gesamtmenge von:  250ml 

Oxalsäurelösung  160g/ 160ml 

Saccharose            150g 

 

Am besten eine Brief- oder Digitalwaage benutzen. 

 

 

 

 


